

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«РЕНЕСАС ДИЗАЙН (УКРАЇНА)»
(ТОВ «РЕНЕСАС ДИЗАЙН (УКРАЇНА)»)
ЄДРПОУ 38905792
79034, Україна, м. Львів,
вул. Кам'янецька, буд. 33
IBAN UA333006140000026003500073413
в ПАТ „КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК”

LIMITED LIABILITY COMPANY
«RENESAS DESIGN (UKRAINE)»
(LLC «RENESAS DESIGN (UKRAINE)»)
Identification code: 38905792
33 Kamyanetska Str.,
Lviv, 79034, Ukraine
IBAN UA333006140000026003500073413
PJSC "CREDIT AGRICOLE BANK"

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електронні інформаційні системи»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 171 «Електроніка»
в галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація, електронні комунікації»

На сьогодні існує велика потреба у висококваліфікованих фахівцях і науковцях в галузі мікро- і наноелектроніки та телекомунікацій, що підкреслює актуальність і сучасність освітньо-професійної програми (ОПП) «Електронні інформаційні системи», запропонована колективом кафедри електроніки, загальної та прикладної фізики Сумського державного університету. Структура програми логічна, у ній чітко визначена мета, фокус, основні завдання та компетенції підготовки здобувачів.

Мета ОПП відповідає прагненню реалізувати професійну підготовку магістрів у галузі електроніки, що дозволить їм успішно здійснювати професійну діяльність на виробництві та в організаціях, діяльність яких пов'язана з електронікою. Дана освітня програма важлива для регіонального ринку праці, вона спрямована на набуття знань, умінь і навичок в галузі електронних інформаційних систем, у т.ч. інтегральної та гнучкої мікроелектроніки, а також сенсорних і лазерних систем. ОПП має необхідне ресурсе і кадрове забезпечення, обладнання та апаратуру.

Наша компанія «Renesas Electronics Corporation» надає апаратні та програмні рішення для ряду передових технологій, включаючи безпілотні автомобілі, роботи, автоматизоване виробниче обладнання та програми для розумного будинку. Ми зацікавлені в фахівцях-професіоналах в галузях інтегральної, гнучкої, мобільної та сенсорної електроніки і автоматизованих систем.

ОПП «Електронні інформаційні системи» складена таким чином, що при її реалізації магістри на високому рівні зможуть оволодіти інформаційно-комп'ютерними та електронними технологіями, програма поєднує практичні і теоретичні компетентності в галузях сучасної електроніки та інформаційних технологій.

Необхідно підкреслити, що розширення тематики курсових робіт з навчальної дисципліни «Системи і мережі мобільного зв'язку» з урахуванням рекомендації здобувачів, є важливим з точки зору проектування та моделювання сучасних систем стільникового зв'язку.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Електронні інформаційні системи» в галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та телекомунікації» зі спеціальності 171 «Електроніка» на другому (магістерському) освітньо-професійному рівні вищої освіти в Сумському державному університеті дозволяє сформувати компетентності, які необхідні магістрам з електроніки для успішного працевлаштування та розв'язання професійних задач в галузі електронних інформаційних систем.


Директор ТОВ «Ренесас Дизайн (Україна)»
Яцюшка Д.В.

